



OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
tel.: 02 564 38 00, faks: 02 564 38 14
<https://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Številka: 013-2/2018-OS/9-U112

Datum: 13. 7. 2021

Odgovori na vprašanja in pobude članic in članov občinskega sveta

Na podlagi 17. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona, št. 1/2016) so na vprašanja in pobude članic in članov občinskega sveta, katere so dne 6. 5. 2021 podali na 9. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, pripravljeni pisni odgovori (drugi del), ki se objavijo na spletni strani občine, in sicer:

- odgovor na vprašanje člana občinskega sveta Maksimiljana VAJSA;
- odgovora na dve vprašanji člana občinskega sveta Srečka ŽIŽEKA.

S to objavo so objavljeni vsi manjkajoči odgovori na vprašanja in pobude članic in članov občinskega sveta podane na preteklih sejah občinskega sveta.



**OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
tel.: 02 564 38 00, faks: 02 564 38 14

<http://www.gor-radgona.si>

e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Številka: 013-2/2018-OS/9-U112

Datum: 12. 7. 2021

**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

ZADEVA: Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta Maksimiljana VAJSA

Član občinskega sveta Občine Gornja Radgona, Maksimiljan VAJS, je na 9. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 6. 5. 2021 postavil naslednje vprašanje:

»Ali je modernizacija ceste JP 605471 Police – Zbigovci od domačije Kozar do domačije Škrobar in odsek ceste JP 605491 Lastomerci – Zbigovci od domačije Škrobar do domačije Vajs, bila izvedena po projektni dokumentaciji? Vprašanje naslavljam na občinsko upravo – na njihove strokovne službe ter na koordinatorja za občinske ceste, g. Njivarja.«

ODGOVOR:

Modernizacija ceste JP 605471 Police – Zbigovci od domačije Kozar do domačije Škrobar in odsek ceste JP 605491 Lastomerci – Zbigovci od domačije Škrobar do domačije Vajs, je bila izvedena po izvedbenem načrtu št. 40-3/2019 z datumom junij 2019, ki ga je izdelal projektant IPG, Inženiring, Projektiranje, Gradnja, Igor PIVEC s.p., Partizanska cesta 42, 9250 Gornja Radgona. Med samim izvajanjem gradbenih del je prišlo na določenih odsekih do manjših sprememb in prilagoditev na podlagi usklajevanja na terenu med izvajalcem del, odgovornim nadzornikom, lastniki posameznih objektov in zemljišč ob trasi ceste ter svetovalcem za ceste v občinski upravi Občine Gornja Radgona.

PRIPRAVIL:

Andrej SUBAŠIČ

ŽUPAN

OBČINE GORNJA RADGONA

Stanislav ROJKO



OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
tel.: 02 564 38 00, faks: 02 564 38 14
<https://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Številka: 013-2/2018-OS/9-U112 (U113)

Datum: 9. 7. 2021

OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta Srečka ŽIŽEKA

Član občinskega sveta Občine Gornja Radgona Srečko ŽIŽEK, je na 9. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 6. 5. 2021, postavil naslednje vprašanje:

»Še vedno se sprašujem, kaj je za Gornjo Radgono naredil gospod Gaberc, da ga po 80. letih od njegove smrti uvrščamo v Alejo velikih, saj v obrazložitvi piše le, da bi naj nekaj let živel v Gornji Radgoni in bi naj bil po nekaterih navedbah, verjetno nepreverjenih, prva žrtev 2. svetovne vojne na Slovenskem, kar pa nikakor ne more biti merilo za Alejo velikih v Gornji Radgoni. Kajti veliko ljudi je dalo svoje življenje za svobodo, pa ne samo takrat, pa nikoli niso bili v Aleji velikih. Veliko je tudi ljudi, ki so res nekaj prispevali k razvoju Radgone in v njej preživeli celo življenje, pa se nihče nikoli ni spomnil nanje. V obrazložitvi piše, da je bil le zaveden župnik, koliko pa je še zavednih Radgončanov ostalo v Gornji Radgoni. Še bolj pa me moti, da je tudi v gradivu za drugo branje (proračun za leto 2021), zapisano, da bo doprnski kip odkrit že 6. aprila 2021. Ali je, ali ni? Če je, zakaj je, ker proračun še ni bil sprejet, če pa ni, bi to lahko zapisali v gradivu za drugo branje. Ob koncu se mi zdi, da bomo tudi z Alejo velikih razvrednotili pomen tega parka, kot smo v preteklosti razvrednotili naziv častnega občana Občine Gornje Radgone, katerega smo delili vsepovprek.«

ODGovor:

Na 6. redni seji občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 18. 7. 2020, je član občinskega sveta Dušan Zagorc podal pobudo za postavitvev 11. doprnsnega kipa Martina Gaberca v Aleji velikih z naslednjo obrazložitvijo: »V radgonskem župnišču je bil 6. aprila 1941 zjutraj ustreljen takratni radgonski župnik Martin Gaberc. Šlo naj bi za prvo žrtev druge svetovne vojne na radgonskem območju oz. širšem slovenskem prostoru. Martin Gaberc, ki je bil rojen 29. septembra 1883 v kraju Pretrež v župniji Črešnjevce pri Slovenski Bistrici, je bil v Gornji Radgoni župnik od 2. oktobra 1927, do svoje prezgodnje smrti. Prav na dan smrti Martina Gaberca je postal v Mariboru duhovnik Gabercev naslednik v radgonski župniji, Franc Puncer, monsinjor, ki je bil tudi naš častni občan. Po zapisu kronista je bil Martin Gaberc vsestransko dejaven duhovnik. V njegovem času je bilo veliko postorjenega na področju pastorale in obnovi takratnih objektov v radgonski župniji. Zelo aktiven pa je bil tudi v raznih civilnih organizacijah. Po njegovi zaslugi se je v Gornji Radgoni zvrstilo kar 43 različnih kulturno-vzgojnih in zabavnih iger. Na območju Radgonske župnije se je v tem času širila tudi bralna kultura v slovenščini. Obvladal je tudi stenografijo, bil je glasbeno nadarjen in

tako je vodil v Gornji Radgoni tamburaški zbor. Bil pa je tudi dober pevec in pevovodja. Obvladal je nemščino in latinščino. Po njegovi zaslugi, kar najbolj prepriča, je bil urejen prostor okoli cerkve. Tik pred drugo svetovno vojno je bil tu po njegovi zaslugi postavljen tudi spomenik – svetilnik Maistrovim borcem. Tega so nemški vojaki takoj po zavzetju Gornje Radgone 6. aprila 1941 tudi porušili – uničili. Ta spomenik smo ob vstopu Slovenije v Evropsko unijo leta 2004 – 1. maja v celoti obnovili.«

Občinski svet je pobudo za postavitve doprsnega kipa Martina Gaberca podprl z uvrstitvijo projekta v proračun občine 2021 v vrednosti 12.000,00 eur, na proračunsko postavko 180210, konto 420401. Slovesnost ob razgrnitvi doprsnega kipa Martina Gaberca, ki je bila prvotno načrtovana na dan obletnice njegove smrti 6. aprila 2021, je zaradi ukrepov, povezanih z epidemijo, odpadla in je prestavljena na 29. september 2021.

Pripravila:
Aleksandra PINTARIČ ZAMUDA
Višja svetovalka

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Stanislav ROJKO





**OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Številka: 013-2/2018-OS-U102

Datum: 12. 7. 2021

**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

ZADEVA: Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta Srečka Žižeka

Član občinskega sveta Občine Gornja Radgona Srečko Žižek je na 9. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 6. 5. 2021 postavil naslednje vprašanje:

»Še ne dolgo nazaj je bila otvoritev Centra za krepitev zdravja, ki smo ga gradili in zanj odšteli nekaj čez milijon evrov. V tem proračunu pa spet vidimo postavko, ki nas bo stala najmanj 82.000 eur, njena skupna vrednost pa vsaj 220.000 eur; namenjena bo za novi laboratorij. Pa ne samo to. Spet bo treba dograditi najmanj 80 m² površine. Zdi se mi, da se nekdo obnaša kot mali otroci, ki gradijo gradove v pesku ali v oblakih. Danes bomo naredili grad tukaj, jutri spet nekje drugje. Mar tega niso mogli prej načrtovati, predvideti laboratorija v novo zgrajeni stavbi, kjer bi bilo to ceneje? Ko so upravičevali projekt izgradnje Centra za krepitev zdravja, so to opravičevali tudi s tem, da ne bi bili več podnajemniki v sosednji stavbi lekarne, da ne bi imeli še dodatnih stroškov z najemnino, in da bi se v posledici tega tri ambulante, ki tam delujejo, selile v nove prostore. Sprašujem vas, ali so se tri ambulante že preselile oziroma kdaj se bodo, če se sploh kdaj bodo?«

ODGOVOR:

S strani direktorja javnega zdravstvenega zavoda Zdravstveni doma Gornja Radgona Joža Primožiča, dr. med. spec., smo na občinsko upravo Občine Gornja Radgona dne 7. 7. 2021, v zvezi z zgornjim vprašanjem člana Občinskega sveta Občine Gornja Radgona g. Srečka Žižeka, prejeli naslednji odgovor:

»Z izgradnjo prizidka smo dobili prostore za reševalno službo, ambulante družinske medicine, Centra za krepitev zdravja, logopeda in kliničnega psihologa. Prvotna ideja je bila, da bi omenjeni novi prizidek imel samo dve nadstropji, vendar smo z razumevanjem občin uspeli narediti tronadstropno stavbo. Vendar že takrat je bilo povedano, da bodo izpraznjeni prostori reševalne službe namenjeni za ureditev in preselitev laboratorija. Novi standardi in način dela so nas postavili pred dejstvo, da smo morali urediti ločeno 24 urno službo na nujno medicinsko

pomoč (urgenco), zato smo uporabili eno ambulanto v stari stavbi. S tem se je pokazala potreba za še eno dodatno ambulanto družinske medicine, ki sedaj gostuje v prvem nadstropju Lekarne Špringer. Pridobili smo tudi novi program - psihiatrično ambulanto. Imamo v planih tudi pridobiti koncesije za nekatere druge specialistične dejavnosti, katerih sedaj v zdravstvenem domu nimamo. Naša želja je privabiti v naš zdravstveni dom več specialistične dejavnosti in s tem omogočiti večjo in lažjo dostopnost prebivalcem Upravne enote G. Radgona do nekaterih specialističnih obravnav. Vse to vleče za sabo ureditev pogojev za delovanje novih dejavnosti. Skušamo biti čim bolj racionalni pri gradnjah, širitvah, vendar če bomo zagotovili solidne delovne pogoje za delo novih timov (zdravnik, sestra) je večja verjetnost, da to tudi uresničimo. V upanju na razumevanje vas lepo pozdravljam in sem vam na voljo za dodatna vprašanja«.

PRIPRAVILA:
Janja OSOJNIK



ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Stanislav ROJKO

